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Új funkciók!

WebTax Számláim/Számlázás

Kimenő számlák készítése csv fájlból

Az Importok/Számla import CSV menüben

lehetőség van arra, hogy feltöltött csv fájlból mező egyeztetés – a feltétlen szükséges mezők
kiválasztása – után akár több tételes kimenő számlákat készítsen.
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Ha több sor kerül egy számlára, akkor meg kell adni az oszlop jelét (ahogy excelben is látszik, pl.
B),  ami  alapján  a  sorokat  összevonjuk  egy  számlára.  A  “többsoros  esetben”  a  fej  adatokat
(dátumok,  partner  adatok,  stb.  a  csoport  első  sorából  vesszük  –  tehát  a  csoport  második,
harmadik, stb. sorában levő fej adatokat nem vesszük figyelembe, azok akár üresen is hagyhatók)

A feltöltött fájlból automatikusan, de akár manuális jóváhagyással, kiegészítéssel, egyesével is
elkészíthetőek a kimenő számlák.

Csak kimenő, forintos, magyar nyelvű számlák készíthetőek el ezzel az eljárással.

 

A Számláim menü átnevezésre került; Számlázás-ra

A  Számláim  menü,  melyben  a  kimenő  díjbekérők,  előlegszámlák,  számlák  és  szállítólevelek
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találhatóak a könnyebb érthetőség miatt átnevezésre kerültek Számlázás névre.

 

 

WebTax Bejövő bizonylatok/Feltöltött fájlok

Bejövő bizonylathoz automatikus PDF számlakép csatolása

A Feltöltött fájlok menüben a PDF számlakép feltöltésekor, a számlaképben (PDF) szereplő adatok
alapján megpróbáljuk megkeresni a már rögzített Bejövő bizonylatok közül, hogy melyik tartozik
hozzá.
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Az így megtalált bejövő bizonylatot párosítjuk és megjelenítjük Önnek, hogy azt elfogadhassa.

 

WebTax Kimenő/Bejövő bizonylatok

Kimenő számlák/Bejövő bizonylatok tételes kiegyenlítése

Jelenlegi  fejlesztésünkkel  lehetőség  van  arra,  hogy  a  Kimenő  számla/Bejövő  bizonylat
kiegyenlítését  tétel  szinten  tegye  meg,
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akár tételes részkiegyenlítésként. (tételenként/cikkenként)
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WebTax Törzsek

Új törzsadat: Adattípusok

Az Adattípusok a számla fejhez vagy tételhez kapcsolható leíró adatok,
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melyek a Kimenő és Bejövő bizonylat rögzítésekor tölthetők ki.

számla tételhez (a tétel melletti További adatoknál érhető el)
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számla fejhez kapcsolódóan
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A  PDF  számlaképen  nem  jelenik  meg,  azonban  külső  rendszerekkel  való  kommunikációra
felhasználható!

Új beállítások!

WebTax Pénztár

A Partner cím adatának megjelenítése a pénztárbizonylatokon

A  Pénztárbizonylatokon  a  Partner  cím  adata  is  megjeleníthető.  Beál l í tása:  a
Cégbeállítások/Beállítások  menüben  (alul)  a  „Partner  címének  megjelenítése  a
pénztárbizonylaton”  jelölőnégyzet  bepipálásával  lehetséges.
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Pénztárbizonylatok száma oldalanként

Beállítható,  hogy  1  oldalon  hány  db  pénztárbizonylat  kerüljön  kinyomtatásra.  Beállítása:  a
Cégbeállítások/Beállítások menüben (alul) a „Pénztárbizonylatok száma egy oldalon” szöveg alatt
található mezőben adható meg a darabszám. (1-3 között).
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Új szűrés!

WebTax Exportok

Kimenő/Bejövő bizonylatok export menüben új szűrési lehetőség – fizetési határidő

Az  Exportok/Kimenő  bizonylat  export  és  Bejövő  bizonylat  export  menükben  most  már  fizetési
határidőre  (tól-ig)  is  lehetséges  szűrést  beállítani.

Átalakítás

WebTax Kimutatások/Termék

A Termék menü átnevezésre került: Cikk menüre és új szűrésekkel, megjelenítésekkel bővültek
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A Kimutatások/Termék menü átnevezésre került Cikk-re,

ezenkívül új szűrési lehetőségekkel, mint;
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munkaszám,
költséghely,
főkönyvi számmal bővültek.

A megjelenítések is csoportosíthatóak;

cikkenként,
partnerenként,
bizonylatonként.

A kimutatásba belekerültek a nettó egységár és a bruttó összesen oszlop is.
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ÚJ!

WebTax API

Az API-nál az alábbi újítások történtek, melyek az API dokumentációban is frissítésre kerültek.

Új végpontok az adattípusok listázására;

-Kiegészítő adatok kezelésére számlafejben ill. tételben.

-Tételes kiegyenlítések kezelésére.

Új végpont egy adott kiegyenlítés adatainak lekérésére.

Új végpont kimenő bizonylat PDF előnézetének lekérésére.

Új opcionális mező a főkönyvi szám megadására a bizonylat tételeknél.
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Amennyiben  érdekli  az  API  kapcsolat  lehetősége  a  WebTax-ban,  kérje  e-mailben
(webtax@novitax.hu)  az  API  dokumentációnkat!
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